@ Hilectro

BB 5%
R ELSHNE

OHAITIAN

~ Drive Systems

FEBXEMNBIRAR

NINGBO HAITIAN DRIVE SYSTEMS CO.,LTD.

et - HRTE KRB G RANIRIE 518 S #B4%: 315801

ADD: No.518,Xiaojiajiang Middle Road,Beilun District,Zhejiang,China,315801
FEiE. 0574-86181837

f&E: 0574-86181682

RJ1E / Web:www.hilectro.com

BRIRHED RE]

YOALLOC

HARSHEHORBTEN www.hilectro.com

AT RS S Y B RR BRI ilE e P



_ OHilectro
g i N
(5]

i T EE T
el e e

e N 5 B Y

GHAITIAN & Hilectro

PROFILE uEn BRAND =inz

XFiBRIER BRI INEEER I E L ER

TIRBRRHAERABEABREALKIF W Z2—. KITBREANFSNE, BRIEDE BRIFAINBEBHFWER, BN TEHEEERERHEmINR
B A ERIEEIR GG (EREY. ERENR. FERSE) . Badus (ARNMFREE NELSNE . RKRLTBEIFRRSHIE. REMBIIFIRH
BB, NBABL. BAOER. ThEEEDH) « FeeRMUS (FEEREHRE ) FMREED UETFHE—SXEWRIREREFFR, TESSHERES
W REDA. RER. BEAH) BT WREHIES. FRT NI ER, RETIENEREWEFRRT—

R mm, AMEBRIKETNRERBERYT m—ERIA R B2 mAY

o\ /e — BT |
BRI CUFRIRER FBOKFE, BREIT T KBFPR—EUFT!

R AEREFI =S, 2 QIR MO, BB RR IR A SLNELSMBIERT R
SFBNERE. S, B REAES . B R EFNrR eI R RO, B SHEIRE BT 2000 £, SERRAHOELHET
RN E PR SN, Hz—, BE—SEUMREEN, A= EHamTases

2R 1ISO9001 REEEARAILATRERK. LIBmKER
SEAEFPREAENm.

- BUFRIRENAR

01/02



irt|BE S B

FmRERsSHENEE Y
LGD 30 C 2 T PA 4140000 Z W
FREIIS il
LGD: AL Z: Bk
LZ: kR | wimsk
HES
=Rk 7 IE8
Y- SHREE
BRI E
A: tREE=IRF B B—EEERSHE.
C. FRfEA TR
EE\E AL: THSE=1EF B P
R - ] o BL: AIKIER ot
RINEASNENE N — A ES DML, SEANENSHRMEL, BEART. SEE. SRE. BTSN, oL et
R RN AEh RS, DS SR AT SMBEIIR. BiRE. RS, AT, Ershs BH. ISR Ty —
BN GRE . HESEENS S aTALS. MRS, BErkEENESES, SNE— =S RIS BHL: IS NHE4ET T AR 5%, 6%
R RmE, (1 BB, RRERER )

B—SHigRE

E: PO: [EFE
PA: MIIE
PB: BWE

BRHRERBREENS PC: $lE
(FERFBRAIR) PD: EfE

B MHREEEE. 35, BREER. KRS, BFHRPRERS, BE5RIIKR. 03/04



irt|BE S B

EmiaE i EsREES TR g
A= s EMENRLE /AR A BRHEFIEVIITWARE JB/T 7175.4-2006 (iZEhEZLSIE 5 4 289 WUHRARSEE) ARIBEFBEEFRESNME, IREMEFTNGE, APREARNAE, JLUESRSREERTNER . FRINEESEEIR
HIE o EREENTE:
XS Be RIS egzed]
iR PO omlere Tl EEARGH. MRS, SohEE
TR PA SRR ) AIHUA. SR, R, TEBREE
© B PB VEL b= TR e e ——
o @ ' BT PC (R, BEREHHEENE BOCITHGR, SHREER, BSMIR0 . TUHEA
g EE PD e POTebily. NC HUR. STBN AR
mean ZEEAETERITFIRE
w_ @ )
ROE&SSNEIELREN, HTZEEANTITEIRE, SSHSHAIERNEN. FEEGRE, RENEET ST
ERETEEAFRE.
. WEH SHIE
. 20 25 30 35 45 55 65
a6 PO 25 25 25 30 45 50 60
HIRE PA 25 20 25 30 35 45 50
= 7= 74
ARSIEREEOTGE ETE PB 20 20 20 25 30 40 45
- — AYFRE (um)
NEHBE (BITHEE) FTRE PC 20 15 20 20 25 35 40
it —
- AEBE () ] _ ______|=m=PD 15 15 20 25 30 35
SHEKE (mm) ] > 3 1 : 5 AASNLEEMTPTERAFRE 60 u m/300mm 160 u m/500mm
< 500 2 4 8 14 20 28
> 500 ~ 1000 3 6 10 17 25 34
> 1000 ~ 1500 4 8 13 20 30 40
> 1500 ~ 2000 5 9 15 22 32 46
> 2000 ~ 2500 6 11 17 24 34 54 SR ANSEREIRAN
> 2500 ~ 3000 7 12 18 26 36 62
> 3000 ~ 3500 8 13 20 28 38 70
> 3500 ~ 4000 9 15 22 30 40 80 SHMZEEANENESERY H NIBRLZEEANENEERYT H1 UREMBNERRY r EEEREN NRATR:
e FRERE (max) | S4VEs (H) | BRES (H1) ‘
HERE (ZARITEE) 20 05 4 5 7 |
e e HESS (um) 25 0.5 4.5 5 A | % |
. = 1 > 3 2 5 6 30 0.5 55 6 3 ﬁ/‘— ! )
BRI ASSNEESE H ORRRE H +5 £12 25 £50 | £100 | *200 35 0.5 6 7 | i | o
E—FELSNBRSE H IRITETHE AH 3 5 7 20 40 60 45 0.7 8 9 ‘ )
BREAENE S SNEEUEEE W BRRRE W +8 +15 +30 +60 +120 + 240 55 0.7 9.5 10 et o ey
FA—SH L ENBREE W IRITEHNE AW 5 7 10 25 70 100 65 1.0 10 10 RRERERE SIRAERE

05/06



irt|BE S B

HiESHh
MFARERBRENKEBT 4000mm B, HIVSSRMFHESH, WHLEN, NISHIEEREESHAELLSIE
EESMBESL I TRUIE, BTSHaEHRE. B ERRITE:

BERARENDN
a. AT SEENEERABEERNER, EFSRUTHTRE,

BaItEs

| - —
: 7}% ‘” } i JQ g EESM, \ f W f
\‘\@ @ /7/ BREEE
o

@ | rrmasz
s

A A B B
ERER ‘ SHBET SHERT \ ERER
El2297:3/1] s HAN T“ /7 \ /7
FRESH | > >
F2_| _Fl2
b. ¥FREEARS, BTFRHELHEIERDBEERIOER, HEFSRUTHRAHRTRE: F F
BaIfEs

ABAN

RNELSHEIED RIESIEANTIERE, —RENBREIZET 50KM BFHEER N RS iRIESSIRE R B AR IR E
ERITRAFPIOERRMEREMNER, FRESERIT ERATFNENDBELSXSSEPHBERLN, RIEFRNERD
B, BNREUTEAREHEFER, SRYETEMEERB RN .

?Higﬁ

ag ey wate

SHEER s=8 s=8 BRiEE s s=9
A ~F o = = =
FEEEW SHnEE BEW
- S |m=r — T T
FHEZESBN 2 2 J :
B (z2) =L (ZW) Bk (72) =L (ZW)
BEBRT, XTFRE—FHLERRRSNEINER, RIEFELUTRMEZRS. S
s—12 _Rel/8 o2 s=11_—M8x 15.5
[ ~ // L (/// ] M il ‘ < T -
3 Ry ; SE gk | / g ! | o
E, /‘ « \ L 2 <l ; T - o A *7‘4{ — L
Sy KL diie= /N 3 LT I LT Y| I | H
}%9§ —) G| REsmEE BREE ju jENE o
BREAT B kT - \ N | |
: g | | |
Sy % M6 M6 s LM6 ]
S E AT ﬁg}liﬁ%@/ ERERE S : = BHE R 98.5 98.5 98.5 %8.5
B (YZ) L (YW) B (YZM) =L (YWM)
S=11 M8 X1
S=12 Rc1/8 012 N +- 15.5
= T =
| / 9 | N
o | S FH -5 b w J 4= tH-—-148
p- T 4 ———— = ,74{7 =S|
§§m§€];?gb*5 d 7\%/ 9 A } 0 L o % L
BRETHUNG FFEI%E (kof - cm) BETAUE FENE (kaf - cm) T i T T
M3 10.8 M8 220 1 | |
M4 25 M10 440 sios 105 g5 o
M5 52 M12 770 B (Y2) L (YW) Bk (YZM) L (YWM)
M6 88 M14 1240

07/08



irt|BE S B

FNEHEZSMEIRHEITE

R E4SHAEEHNRERSNERAZNAHZUTLAIERZE:. SNEIMRENFRX (KFE, BE%) , TFEN

BOMZENRIME, YIRIBBAERUARIEIRAIINEES .
TERAIER MEBERMNELSNEINENBR LRI EITIE.

3 AN
Mgk IIER _ W + WX, n WY, +FZ,
‘Z w 4 2L, 2L,
F W
L W. THSBEE F. 0EHF R BRIRS ! AW WX, . WY4FZ,
2= - +
‘ ‘ 4 2L, 2L,
WX, +FX
| . . | R1:FZ\/\/+ Wﬁiwz+ ;_2 f W, WX WheRz
2 1 3=
I | RsRa 4 2L, 2L,
Y FEW _ WY,+FY,  WX+FX
RiRs RA. Rp= — ¢ DAL AR W WX, WY+FZ,
y 4 2L, 2L, Rs= - -
: X, 4 2L, 2L,
F Xi N R FHW  WYHFY, | WX+FX, T S
3 3= 1 1
| ‘ @ @ | 4 2|_2 2'.1 > Ry Rh_£+ sz Rsh—i+_Fx2
> o 1h= -
X - = 5 f_ W WYY, | WXEX, RN o 4 2L 4 2L
gl R R R Y 2L, 2L, H S RofF_ % o F R
L2 oL, M4 L
Li/2 i
L1
F
z
W
oW WY, WX4FZ
N } 4 2L, 2L,
‘ ‘ — &
- - R WL WY, WK+FZ,
= _
T — TR Ry el L
i i 21,0t
Y W WY WX, +FZ R R
o . e T T e Ri= Ry= L LV
” 2 ! :f‘ = Ty 21,0t
c WY, WX+FZ, - v 9: ENMIRE
\ R@ Rm 1 2L, 2L, V. EE
! 1 W 2 N j T . N
) | a R E N N 0 : Ls: EHRLNMES F ZIENES
- Riy=—m2 SERAL 5 o (K18 SEiEaH
— 2L, 2L, Re Lt W
[ -] —1 L t R,= R,= Ry= R,=——
R; R: A __F, EEREY Ty
Ran L2 Ran 2h 2|_1 4h 2|_1 L
1§}

09/10



irt|BE S B

NBRIfFE
z

—-—=

8 L B —

!

Ri1R21 Ri2R22 RisR2s

)
]
]

I
By

>

L
[

YZ
[

L2

]
I
]

L

[3o]

[
=

L
[
18

S TFEMTERTMNET, MiZEHITEEHT.
1) HiFo BRERTEE .

P.= P2 L+PS L+ +P2 L)L

P~ XIMATRE Ln WAYERT  (KN)

L.~ 2172 (km)

L- 2718, £F > L, (km)
2) T 2&MTHRITEZE: Pc=(Pmin+2Pmax)/3
3) BT E LRI WA EHA . Pc=0.65Pmax
4) HIFT ¥R IEXHELT M ERT . Pc=0.75Pmax

RZEEHFM
R.— F+W | WB+FY, N WA+FX,
"6 3L, 2L,
R,= F+W N WB+FY,

6 3L,
R.= F+W | WB+FY, WA+FX,
13= + -

6 3L, 2L,
R.— F+W  WB+FY, WA+FX,
0= - +

6 3L, 2L,
R = F+W  WB+FY,
2=

6 3L,
R,.— F+W  WB+FY,  WA+FX,
23 6 3'.2 2'.1

5) R EAZEE R Py #IZKFHAT PH BIROHTERA: Pc =Py, +Py " (kN)

6) RIRTASHAIE M BSHOLHEIEAT . P=Po+Co THKN)
Py SMNEETT; Co- BEBestis; M- SMSIRLE; M- Soeiie

BRIIPFEHEARNN TR

Ms
> a
Mx O
»  a
®| | ® T
= || | N — © 6 ©
| | / i
( /
O
LGD R7EEIHsEHE 7. N.m
fEHEE ] AEHEE
i ES
MA MB MC MA MB MC
LGD20A. B. C 160 160 230 LGD35A. B. C. BH 640 640 1000
LGD20AL. BL. CL 270 270 310 LGD35AL. BL. CL. BHL 1100 1100 1400
LGD25A. B, C. BH 270 270 400 LGD45A. C. BH 1300 1300 2100
LGD25AL. BL. CL. BHL 460 460 510 LGD45AL. CL. BHL 2100 2100 2800
LGD30A. B, C. BH 430 430 650 LGD55A, C. BH 2200 2200 3600
LGD30AL. BL. CL. BHL 730 730 860 LGD55AL. CL. BHL 3700 3700 4800
LZ RYIREEREE 7. N.m
e BEHEE WEmeE
Be BE
MA MB MC MA MB MC
LZ30A. C. BH 1010 1010 1150 LZ45AL, CL. BHL 5560 5560 6736
LZ30AL. CL. BHL 1780 1780 1530 LZ55A. C. BH 5267 5267 8243
LZ35A. C, BH 1548 1548 2343 LZ55AL, CL. BHL 9713 9713 11927
LZ35AL, CL. BHL 2708 2708 3283 LZ65A. C. BH 10823 10823 17762
LZ45A. C. BH 3156 3156 4858 LZ65AL., CL. BHL 20808 20808 22957

11/12



irt|BE S B

ENEZSIESmES D
MEEHRIE: —HIERNANSHBTEBRNSRE TR MM, Hohi 90% Fr=t BRI EMmAAARINETIES .
RSB RASANAES DA EIAER, HIESS (L) RIBREAMEDEA (C ) MitEHsE (P o) R RHEE SRS H%
1. EFEAKIRDSNAINGE
_rn fafifefe Cya
L=80(=5 =) tkm) - 5% FAEE s R o TEms
2, [ERRHAATSNMEIRIGS .
L=100(-5=2- ) "% (km)
e,
L—#EES
C— &R
P—itE#H RBMmEzEy PERERE
N N 45 &, £ ATHU
f——IRERH (D& 1) EMmrm IS E, b
Ny ZZe L | . FEAmsEfg  EXEINIHR
f—— R (W 2) - [+@<€§§@&,8 2 E}T<§¥ RSN RRE: | TR
f—RERH (WE3I) LGD  iRERE l%JI?J (1) 1 45° 1594, SRS
f—EEERY (NE4) aaamELEn, TUNSEA
f— EERY AR EmRE, TWF
f,=( RELFREE HRC/58)>°
BT REORAESRNE, REPERSET HRCE8, HuBHEAIH f,=1
F1 RERMS
T1ERE (C) < 100 > 100 ~ 150 > 150 ~ 200 200 ~ 250
fi 1.00 0.90 0.73 0.60
£ EREHS,
BIRSH ERYBTEL 1 2 3 4 5
fc 1.00 0.81 0.72 0.66 0.61
=3 BERMS,
BESR 2 3 4 5 6 LUBKERENRER, | Tl
fa Y 10 o e ) | FESSH. BR | NCHER
x4 HERHS, ! RIS, KIBR B
g | e s | BTSN | srReEN R
TSt FOMBERBAOERENGE | TREHTARDNOPBENFE | SINPIFRRDOEEENFE IR ® 7_21} g - | I iy .
= BRE/NF 15m/min BE/NF 15-60m/min BEEATF 60m/min L“h—J ST **7250 BHERER 45 E
- N - } | Bht, FFEAN
fu 1 =15 15 = 2.0 240 = 35 | R R
NRRNES .
AT,
LTROKEDRE, WINTABMSESD
- x10° 83l
L= Tnxe0 ™ b
Ko
TR

n—&BoHESIRE
L—8ES

13/14



irt|BE S B

RI%*
L
W
4-Q L1 N
J1 J

:

| 7@ | || 2 © © @ °D
* \@ ) @/

Il
N

w ]
zd
©) F G
W2 W1 nxF
FEKE=BRIIRTE;, EHFA. C. AL. CL "
M MM
SMEIHERT BRRY SMRYT ENER T =1
B S ohikfr | BRET h=pe =3}
H W w2 E L L1 K N J1 B J QxL2 Lo W1 H1 G F dxDxh
C(kgf) | CO(kgf) | (kg) (kg/m)
LGD20A . - - T —
LGD20C ST 1809 | 3857 .
T CD0A 30 63 215 46 95 11 53 40 g 4000 20 17.5 20 60 6x9.5%8.5 95
LGD20CL o1 €6 13 h 2159 | 4979 | 055
LGD25A o 58 65 M8 x 10 2699 0.6
LGD25C : @7 %10 5728 .
CD7AL 36 70 235 55 10.5 11 57 45 0 4000 23 22 20 60 7%11%9 3.2
LGD25CL 104 80 17.5 575710 3338 | 7747 | 0.83
LGD30A 92.4 68 g M10 x 12 3949 1.04
LGD30C : @9 x 12 8467 .
T CD30AL 42 o) 31 7 11 11 72 52 T 4000 28 26 20 80 9x14x12 45
SD30CL 1124 | 88 18 PER 4819 | 11226 | 1.29
LGD35A 1002 % 9 M10x13 5048 1.46
LGD35C : 2913 10486 .
eD3EAL 48 100 33 8 12 11 82 62 VIPEE 4000 34 29 20 80 9x14x12 6.3
—SD3ecL 1322 | 103 205 PR 6138 | 13895 | 1.91
LGD45A , M12x 15 o7 |- )
GDIEC 140 10 11 e e —
SDIEAL 60 120 | 375 10 14 11 100 80 STEPET 4000 | 45 38 225 105 14%x20%x17 11.8
9637
YRl 168 130 25 IR 21113 | 355
— M 17 11666 | 23222
GDEEC 160 118 115 T PREE 430
SDEEAL 70 140 | 435 13 16 12 116 95 NEVEET, 4000 53 44 30 120 16 x 23 x 20 15.9
14205
LGD55CL 198 156 30.5 1A% 17 30709 5.8
tggggg 2002 | 144.2 17.1 Z::ﬁ;ﬁ 16697 | 33134 | 9.17
Yo ) 170 | 535 15 25 13 142 110 S 4000 63 53 35 150 18X26X22 212
2596 | 203.6 46.8 21261 | 46648 | 12.89
LGD65CL 216X23
1. L0 WBIBSHMBAKE, NEEEK, THiE. 15/16

2. GR&EE, ARERFEXRE.



irt|BE S B

RI%*

4-MxL3 L1 N

W=

o " ,( © ol 8D

= DC | @

il
N

w )
sd
@) | F G
w2 | wi T4
EBKERRFIRTE, EAF B. BH. BL. BHL 88k
BAL. mm
SHBEERY BRRT SMRY MEH 3=
FRESH T BT it =20}
RESHE H W W2 E L L1 K N J B J MxL3 L0 W1 H1 G F dxDxh - A
Clkgf) CO(kgf) (kg) (kg/m)
LoD=08 30 | 44 12 | a5 > 1 %0 8 | 11 L 2 on M5 x 6 4000 | 20 | 175 | 20 60 6x95x85 | oo | 3857 | 0.34 23
LGD20BL 91 66 8 32 50 2159 4979 0.42
M6 x 6 0.47
CobsEe o B2 | 58 ns | s | 3 VoD %699 | 5728 |
SO = 48 12.5 5.5 9.5 11 e 4000 23 22 20 60 7x11x9 061 3.2
X
104 1 3338 7747 :
LGD25BHL 40 0 80 5 3% 50 M6 x 8 0.72
EGBSOEH 12 2.4 68 14 40 40 mgx? 3049 | 8467 072
X
LgngBL 42 60 16 7 12 11 Mz 80 4000 28 26 20 80 9x14x12 ggs 45
X o
112.4 88 14 40 60 4819 11226
LGD30BHL 45 M8 x 10 1.04
LGD35B 48 1.13
SDacET] = 109.2 80 15 50 50 5048 10486 o
70 18 8 12 11 M8 x 12 4000 34 29 20 80 9x14x12 : 6.3
LGD35BL 48 1.48
132.2 103 15.5 50 72 6138 13895
LGD35BHL 55 1.81
LGD45BH 21 60 60 .
70 | 86 20.5 10 a1 O (07 15 11 M10x16 | 4000 | 45 38 | 225 105 14x20x 17 rely || f9Ee || 280 118
LGD45BHL 168 130 25 60 80 9637 | 21113 | 3.56
4.33
LGDSSBH 80 100 235 13 160 118 18 12 215 75 IS M12x 18 4000 53 44 30 120 16 x23x 20 11666 | 23222 15.9
LGD55BHL 198 156 30.5 75 95 14205 | 30709 | 547
LGDESBH 90 126 31.5 15 2002 | 144.2 25 13 371 76 70 M16 x 20 4000 63 53 35 150 18 x 26 x 22 10697 | 33134 | 7.00 21.2
LGD65BHL ' 259.6 | 2036 41.8 76 120 X XX 21261 | 46648 | 9.82 :

iE: 10 LONBRSNEAKE, URERER, THE.
2. GREEE, ARERFEXRE.

17/18



irt|BE S B

RI%*
In /
6-Q( 7L A/AL) o @
W SR I N | A I I I S 41 W S
5 4-Q(iE3L C/CL) 1 {5 {}
‘ ‘ ‘ | |
| V I=
1] o HIE “
- -t i S
| T | i
T | | i
) W | @ J2
/s N J
mI |
j L
w2 W1 ¥y
J1 J N
[ |
I I ! |
- ®H | o> ; >
- = @ | | c
: e i | i
[ ! \
© | - | F_edi] g
L@ | F
FRHZE=BRIIRTE: EHAF A. C. AL. CL B:BIR B, mm
SHEAART BRR SHRT S =8
_‘_Elggm l_l by ‘-‘I:J._ & 7 a ; i =]
PRSI H W w2 E L L1 K N J1 B | J |J2 QxL2 LO W1 HA1 G F dxDxh TRE | BEE | R -
C(kgf) [CO(kgf) | (kg) (kg/m)
M10x 12
LZ30A 109 71 95 3986 | 8369 | 1.06
L730C @9x12
ol 42 90 31 6 10 11 72 | 52 | 44 VENPEE 4000 28 275 20 40 9x14x12 5.0
131 93 20.5 4903 | 10703 | 1.42
L730CL @9x12
LZ35A M10x 13
128 86 12 5002 | 10724 | 1.60
LZ35C 29x 13
48 100 33 6.5 12.5 11 82 | 62 | 52 4000 34 305 20 40 9x14%12 7.0
L Z35AL M10x 13
147 105 215 7452 | 14475 | 2.00
L Z35CL 29x 13
LZ45A , M12x 15 s | »
LZ45C 1541 10 1 STTELE 9439 | 18226 | 250
asAL 60 120 37.5 8 14.5 11 100 | 80 | 60 NYERET: 4000 45 37 225 | 525 14x20x 17 11.2
anoL 182 130 25 x5 11825 | 23537 | 3.50
LZ55A M14x18
e 174 118 11.5 1Ax18 13303 | 25688 | 4.30
eEAL 70 140 435 10 17.5 12 116 | 95 | 70 TAx18 4000 53 43 30 60 16x 2320 15.6
el 212 156 305 212x18 17105 | 35474 | 5.90
LZ65A M16 x 23
650 219 147 18.5 T 21713 | 41957 | 8.60
L 765AL 2 170 53.5 12 225 12 142 | 110 | 82 GoE 4000 63 52 35 75 18 % 26 % 22 22.4
76501 279 207 485 T 28063 | 58379 | 12.30
19/20

E: 1 LOARREMEAKE, NIFEEK, T,

2. GAZEE, IRERFEKXREE,



irt|BE S B

. / . .
\
, e R R B LR R
6-MXL3 ‘
B | |
X
J
\
i L
S | @
| L1
U.JI i J1 1 J j N
| | | TN
W2 WA1 i i @ | ‘ zs‘D
== =—— i ‘
L - | | -
5 ! ;}* ’{’ \/j 1 1
[ | |
; | |
| i ¢d
| nxF i
R RFIRTER: BAF BH. BHL &g -
EMEIHERYT BRRT SR BEH T
FRE S S | BEE B S
H w w2 E L L1 K N J1 B J MxL3 LO WA H1 G F dxDxh Clkgf) | COkaf) | (kg) (kg/m)
LZE0Ed 45 60 16 6 12 7 10 11 o 40 A0 M8 x 12 4000 28 27.5 20 40 9x14x12 G0 Ses) || Uer 5.0
LZ30BHL 131 93 16.5 60 4903 10703 | 1.07
LZ358H 55 70 18 6.5 128 86 12 11 18 50 50 M8 x 14 4000 34 30.5 20 40 9x14x12 5902 10724 | 140 7.0
LZ35BHL 147 105 16.5 72 7452 14475 | 1.70
LZ45BH 154 102 21 4 1822 2.4
5 70 86 20.5 8 Z 0 17 11 60 60 M10x 18 4000 45 37 22,5 52.5 14x20%17 9439 20 S 11.2
LZ45BHL 182 130 25 80 11825 | 23537 | 3.20
LZ55BH 174 118 21.5 75 13303 | 25688 | 3.80
80 100 23.5 10 18 12 75 M12x 18 4000 53 43 30 60 16 %23 %20 15.6
LZ55BHL 212 156 30.5 95 17105 | 35474 | 5.10
LZ65BH 219 147 38.5 70 21713 | 41957 | 6.30
90 126 315 12 20 12 76 M16 x 20 4000 63 52 35 75 18 % 26 x 22 22.4
LZ65BHL 279 207 43.5 120 28063 | 58379 | 8.90

E: 1 LOARREMEAKE, NIFEEK, Tk,

2. GH&%EE, TRERFREXRRE.,

21/22



